

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1998 ГОД
21 АПРЕЛЯ
ВТОРНИК
50 (8278)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1986 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

РАБОТА ЗАВЕРШЕНА

П ОСЛЕДНИМ населенным пунктом района, который посетила рабочая группа администрации с отчетом о проделанной за год работе, стала Татара.

И вчера по итогам поездок состоялось совещание у В. Е. Говорского с главами администраций сельских и поселковых Советов и руководителями, принимавшими участие в поездках и отъездах.
Целью из этой встречи была одна — найти, и очень оперативно, пути решения всех высветившихся проблем недоработок, просчетов и упущений, создающих в населенных пунктах социальную напряженность.

ГОТЯТ ПОДАРИК

Н И ОДИН из участников Великой Отечественной войны, а всего их насчитывается в районе более ста человек, не останется без подарка к празднованию Дня Победы, сообщила нам недавно заведующая управлением социальной защиты населения Л. Б. Кужалева.

Говорить об этом с уверенностью руководителю УСЗН позволяет то, что уже сегодня специалисты управления заняты поиском товаров (ведь все приходится делать по взаимозачетам) и их комплектованием в подарочные наборы.

ВВЕЛИ С АМИТ — ДАЙТЕ ТАЛОНЫ

ВВЕДЕНИЕ жесткого лимита на отпуск горючего для автотранспорта предприятий, организаций и учреждений района вызвало массу неудобств со стороны их руководителей.

А поводом для возмущения стали обычные талоны на бензин. Теперь, чтобы выпустить весь необходимый автотранспорт на линию, каждый из руководителей, поставленный в рамки жесткой экономики, вынужден решать сложную задачу его заправки, так как талоны достоинством в 20 литров им приходится делить на два, а то и три автомобиля. Вот почему и потребовали они от руководства МТПУ выпустить в обращение талоны достоинством в 5 и 10 литров.

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

Льготная подписка заканчивается

1 МАЯ, как мы уже сообщали, заканчивается льготная подписка на газету «СП». Напомним, что цена на последние пока составляет 35 руб. 70 коп., на 3 месяца — 18 руб. 20 коп., на 1 месяц — 6 руб. 50 коп.

ПОСПЕШИТЕ, ВРЕМЕНИ ОСТАЛОСЬ НЕМНОГО!
Редакция.

МУЖЕСТВО ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ

На прошедшей неделе комиссар районного военкомата О. В. Коржовой в присутствии личного состава вручил боевую

награду — орден «За заслуги перед Отечеством» II степени СТАНИСЛАВУ ЮРЬЕВИЧУ СИДАНОВУ.



Stanislav призывался на службу в 1992 году, после года срочной службы перевелся в контрактники, а в декабре 94-го продолжил службу в Чечне под Грозным и находился там 72 дня. Служил разведчиком. Орден — его вторая награда, до него была медаль «За отличие в военной службе» II степени. За что был награжден боевыми наградами, Stanislav умалчивает. «...Меньше знают

лучше спать, — сказал он мне в личной беседе.
Одно можно сказать с уверенностью: свой долг перед Отечеством он выполнил честно, и сегодня ему не стыдно смотреть в глаза землякам.
Администрация Кежемского района вручила С. Ю. Сиданову памятный подарок — специализированные часы.
Е. ПЕРВУХИНА.
Фото автора.

ВЫБОРЫ-98

Итоги телефонного опроса

ПРЕДСКАЗАНИЯ, прогнозы — дело неблагоприятное и далеко не всегда сбывающееся. Но заглянуть хотя бы в недалекое будущее всегда хочется и тем более, что это будущее касается каждого из нас, оно очень важно, а именно: кто же будет управлять Красноярским краем в ближайшей пятилетке.
Телефонные опросы населения в г. Кодакин показывают, что из 525 опрошенных пока хотят пойти голосовать все 68% из них собираются отдать голос за В. М. Зубова, 10,6% — за А. И. Лебедева, 10,2% — за П. В. Романова, за других кандидатов — 1%. Забрудняют ответ — 18%.

Встречи в поселках района также позволяют надеяться, что явка на выборы будет высокой, причем большинство сельчан склоняются к кандидатуре В. М. Зубова. Заинтересованно обсуждаются кандидатуры П. В. Романова и А. И. Лебедева.

Вскоре мы проверим правдивость наших предположений, ведь до выборов осталось всего 5 дней.

Штаб поддержки В. ЗУБОВА.

МИЛОСЕРДИЕ

За неделю — 13 тысяч

МЫ РАДЫ СООБЩИТЬ нашим читателям, что материал, опубликованный в «СП» за 14 апреля, к счастью, не остался незамеченным. За прошедшую неделю на лечение Юры Савченко было собрано 13 тысяч 395 рублей.

Первой откликнулась вторая школа, в которой учится Юра: ее учителя перечислили 2170 рублей, а сами дети, обходя квартиры, собрали 1565 рублей. 790 рублей перечислил наш коллектив, 365 — Сбербанк, 400 — дети третьей школы. Суммы в 100, 200, 35, 30, 450, 200, 50 рублей положили на счет частные лица, которых мы потом обязательно назовем. Самые большие вклады сделали предприниматели, поддерживающие В. Зубова (от

них поступило 4 тысячи рублей), и предприниматели, поддерживающие А. Лебедева (3 тыс.).
Знаем, что средства для Юры Савченко собирались в коллективах администрации, ЦРБ, ПЖРЭО, милиции, ОАО «Богучангэстрой», пожарной части. Видимо, они скоро тоже поступят на счет в Сбербанке.
Спасибо за неравнодушие, дорогие кодинцы!

Редакция.

КОРОТКО

Готовность полная

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ участок № 1489, что расположен в п. Временный, уже сегодня готов принять избирателей поселка. Об этом сообщили бывавшие там председатели

районной избирательной комиссии Л. А. Костенко и зав. отделом культуры В. Г. Бондарь.
В Доме культуры «Братск», где разместились избирательный участок, добротной сделан косметический ремонт: здесь побелено и покрашено, установлены кабинки для голосования, красочно оформлен интерьер. И все это стало возможным при полном отсутствии хоть какого-то финансирования. Просто заместители избирательной комиссии участка А. В. Деханов и секретарь, она же директор ДК, В. В. Шамшева сумели найти общий язык со своими избирателями и руководителями тех предприятий, которые пошли навстречу и помогли озабоченным людям что чем мог.

Есть, оказывается, среди нас такие одержимые и ответственные, как Александр Вадинович и Вера Валентиновна, есть, к счастью, и те, которые не боятся «оскудеть», помогая в хорошем и нужном деле.
Л. ВАСИЛЬЕВ.

СЛУЖБА 02

В РОВД прошло совещание по подведению итогов работы за первый квартал текущего года. О проделанном доложили и сотрудники отделения участковых инспекторов милиции.

Было отмечено, что по сравнению с прошлым годом отделение стало работать лучше. В этом году больше выявлено административных правонарушений, в том числе — антиалкогольного законодательства. Таких нарушений выявлено 147; за каждым из них — предостереженное преступление, семейный скандал, плачушие дети.

За квартал участковыми инспекторами было рассмотрено 248 жалоб, заявлений и писем

ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ: УСПЕХИ И ПРОМАХИ

жителей района (это в среднем по 10 заявлений на одного участкового инспектора в месяц). По каждому такому письму надо принять грамотное решение, сделать все, чтобы жалоба не повторилась.

Нелюбо велься работа по контролю за владельцами огнестрельного оружия. За квартал изыто 12 единиц незаконно хранящегося оружия, шесть ножей.

В то же время было отмечено, что недостаточно велься работа по выявлению преступ-

лений; за квартал участковыми инспекторами выявлено 15 преступлений, а это ниже краевых показателей. Некоторые инспекторы критиковались за слабое знание оперативной обстановки на участке.

По итогам работы за первый квартал с. г. начальником РОВД издан приказ, которым поставлены пункты и наказы в дисциплинарном порядке нерадивые сотрудники.

В. ШУРАСЕВ,
начальник ОУИМ Кежемского РОВД, майор.

* КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

КРАДУТ И РУБЛЬ, КРАДУТ И ТРАКТОР

«Положить — так королеву, а украсть — так миллионы, — помните эту расхожую заповедь классического честолюбивого вора! Давно по такому правилу не живут на Русь, измывались любители до чужого добра. Но зато столько их много: ни одна сводка дежурной части не обходится без сигналов с мест о той или иной краже. Вот у кежемской хозяйки украли деньги на обед, а вот у кежемского фермера умышленно трактор — повод краж диаметрально противоположен, а суть одна — вороство, караемое законом.

В наших сегодняшних сообщениях случаи хищения занимают основное место, и их сравнительно больше, чем всех остальных преступлений. Однако, все по порядку.

27 марта.

Поступило заявление от директора дирекции БОЭС И. И. Нандо о том, что на автозонах участка ЛПП-СК «Гидрострой» совершена кража деловой древесины в объеме 20 кубометров. Проводится проверка.

— Рапорт оперуполномоченного ОУР Лушинова, что в Кежемское ЦРБ доставлен гр. Д. с телесными повреждениями, которые ему нанес некий Ш. Возбуждено уголовное дело.

31 марта.

Заявление гр. Л. из Кодкинска о том, что на дискотеке ее дочь Е. избил сверстник О. и М. Проводится проверка.

— Телефонное сообщение из Н.-Кежмы от Акимова Бориса Ивановича, что рабочий участка «Горвоин» В.-Ангарского ЖЛК Илья Александр Васильевич, 1938 г. р., ушел за пельменями в с. Паново и до настоящего времени место нахождения его неизвестно. Проверку проводит участковый инспектор Панов.

— В дежурную часть Н.-Кежемского ЦРБ сообщали по телефону гр. К. о том, что в магазине п. Приангарский, принадлежащем гр. Вологжини, совершена кража продуктов питания на сумму 440 рублей. Проводится проверка.

1 апреля.

— Заявление из крестьянского хозяйства «Воложинки», что в д. Костино похищены: трактор Т-25, два сенокосилки и 14-комплектный трактор Т-240.

Проводится проверка.

3 апреля.

Заявление из Таежного от Сизых Н. З. о том, что сын завладел Сизых Игорь Николаевич уехал из дома в гости и до сего времени не вернулся. Проводится проверка.

— Заявление жителя Кодкинска П., что неустановленные лица совершили кражу из киоска «Тамара». Возбуждено уголовное дело.

5 апреля.

Заявление жителя Кодкинска З. о том, что неустановленные лица путем вломки зашли в его гараж, откуда похитили автомобиль «Целинник». Проводится проверка.

6 апреля.

Заявление кодинца Р., что неустановленные лица совершили кражу автодеталей с автомашины ВАЗ-2108, принадлежащей заявителю, на сумму 2350 рублей. Машина находилась в цехе Спецдиамонтажа. Возбуждено уголовное дело.

— Сообщение по телефону из Бидеи, что у гр. Г. из сарая неустановленные лица похитили два мешка муки и один мешок сахара. Проводится проверка.

— Сообщение диспетчера ППЧ-90, что в п. Проспихино произошло возгорание старых складов К-100. Проводится проверка.

7 апреля.

Из Новой Неакуры позвонил Н. Б. и сообщил, что в ночь на 7.04.98 г. неустановленные лица похитили с территории МПП

ЖКХ 7000 литров бензина.

— Заявление кодинца И. о том, что трое неизвестных, подехав на автомашине ВАЗ-21099, избили его и требовали передачи им материальных ценностей.

8 апреля.

Поступило заявление жительницы Кежмы К., что у ее дочери в школе украли деньги в сумме 50 рублей. Проводится проверка.

9 апреля.

Поступило заявление Н. из Новой Кежмы о том, что в ночь на 9.04.98 г. неустановленные лица похитили 2 автопокрышки из кузова автомашины КАМАЗ. Возбуждено уголовное дело.

— Заявление директора Приангарского ПМУЛТ В. Е. Жук, что в с. Кежка на автомашине «Урал», принадлежащей УП-288/8-29, обнаружены и изъяты запчасти от трактора ТТ-4 и а/м ИАЗ-509, принадлежащих ПМУЛТ. Возбуждено уголовное дело.

10 апреля.

Рапорт ст. оперуполномоченного ОУР Кежемского РОВД майора милиции Верхотурова о том, что 8.04.98 г. в 16 км от Костино обнаружен труп неизвестного мужчины с огнестрельным ранением в затылочную часть черепа. Предполагается, что труп В. Г. Зубцова, 1953 г. р., который пропал без вести в октябре 1997 года в районе д. Костино.

— Заявление гр. Т. из Кодкинска о том, что в с. Кежка, кражи с производства, другие преступления. И все они регистрируются в дежурной части, по этим фактам ведутся проверки и возбуждаются уголовные дела. Чаще других в расследовании дел участвуют работники уголовного розыска. И надо отдать им должное, многое удается раскрыть, пресечь.

Жаль только, что работники нашего уголовного розыска чересчур скромны и мало информируют газету о выявленных ими правонарушителях, о наказаниях, которые затем последовали. Читателям же, наоборот, хотелось бы знать как можно больше о делах своих «заступников», тем более, что скоро уголовный розыск России отмечает свое 80-летие.

ска, что неустановленные лица путем подбора ключей проникли в ее гараж, похитили оттуда мотоцикл с коляской (г. н. 95-70). Проводится проверка.

12 апреля.

В Ново-Кежемском ПОМ поступило заявление В. о том, что у него из гаража похищены вещи на сумму 3300 рублей. Проводится проверка.

— Заявление Ш. в то же отделение милиции о том, что у него со двора дома похищены вещи на сумму 2000 рублей. Проводится проверка.

13 апреля.

Телефонное сообщение от дирекции ЗКПД, что на заводе обнаружена кража товароматериальных ценностей на центральном складе, складе готового металла и в заготовительном цехе. Проводится проверка.

— Заявление М. из Кодкинска, что у нее с 8.04 по 11.04.98 неустановленные лица совершили кражу золотого «крестика, цепочки и сережек из квартиры. Возбуждено уголовное дело.

— Заявление кодинца В., что между 6 и 8 апреля неустановленные лица проникли в дом заявителя в п. Временный и похитили б/п «Дружба», 2 стартера от авто, электродель, электрощитовую, 4 рулона рубероида, 3 диска от циркулярки, 3 нежанданых камня, руболовные снасти, цепи к бензопиле. Возбуждено уголовное дело.

* КОРОТКО

От наказания не ушли

СЕМЬ панамских уголовников решились бежать с тихоокеанского острова Кокоба, где находилась исправительная колония. Насех соорудили некое подобие плота и, дожидаясь ночи, отправились в 40-километровое путешествие до материка. Когда до берега было уже недалеко, между членами экипажа вспыхнула ссора, завершившаяся поножовщиной. Напла крови попали в воду — и спустя мгновение море вокруг плота кишело сотнями акул. Почуяв добычу, хищники разбили непрочную конструкцию.

Лишь одному из беглецов чудом удалось избежать участи быть съеденным. На берегу он попал в руки полиции и смог рассказать журналистам о трагедии в море. А те в своих репортажах многозначительно отметили, что охрана колонии на острове Кокоба весьма малочисленна.

„СП“

Главный редактор
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

- Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь
- Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации
- К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом
- В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом
- Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

- гл. редактор, приемная 4-41-31
- отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
- отв. секретарь, корректор 4-46-48
- производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
- полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кежемск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.
Матрицан — Н. В. СПИРИНА.
Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.
Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52335.
Тираж высокая печать 5200.
Заказ № 50.

✕ Реклама и объявления ✕

Поздравляем



Поздравляем нашего папу Николая Васильевича МОСЯ с Днем рождения!

Когда приходит День рождения, бывает грустно иногда. Ты видишь времени диженье, Ты видишь прошлые года. Но для тебя твой День рождения Пусть будет самым лучшим днем, Пусть утро радостным станет, Счастливым будет день, И пусть здоровье крепче станет, На солнце пусть не ляжет тень. Желаем здоровья, счастья, успехов, не болеть, не стареть и душой молодеть.

Дочери Надежда, Любовь.

Дорогую нашу Светочку, Светлану, Светика, Светлянку, Светлану Александровну ТЕЛЬНОВУ от всей души поздравляем с 25-летием! Аромат всех цветов и румянец зари Мы готовы тебе подарить.

Нежность роз поутру, луч тепла, Доброту, много ласковых слов и Земную любовь! Людмила, Светлана, Марина.

Управление образования Кежемского района поздравляет с юбилеем Галину Сергеевну ЛОГИНОВУ, заместителя директора Пановской средней школы.

Желаем счастья и добра Мы в этот день и навсегда. Здоровья крепкого, удач, Решенья всех ваших задач, Любви, внимания от детей И доброй славы от людей.

СОВОСЛОВОВ:

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная приватизированная квартира (15 кв. м).

Обращаться по адресу: ул. Ганиулина, д. 2, кв. 98 после 17 часов. 640

ПРОДАЮТСЯ две двухкомнатные квартиры по адресу: п. Таежный Богучанского района Красноярского края (ст. Карабула): по ул. Новой, д. 5, кв. 70, по ул. Новой, д. 4, кв. 64.

Обращаться по адресу: г. Кодкинск, Индивидуальный поселок, пер. Кедровый, д. 15. 639

ПРОДАЕТСЯ УАЗ-3741 (грузовой на базе скорой помощи, 1994 г. выпуска в отличном состоянии).

Обращаться по адресу: ул. Ганиулина, д. 4, кв. 129. 633

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира (30,2 кв. м) на третьем этаже дача в с/п «Автомобилист-2» (6 соток), дом с огороженной отделкой, имеются кустарники, яблоны, теплица капитальная, имеются емкости, свет, вода).

Обращаться по адресу: ПЛК, 18, кв. 11. 635

ПРОДАЮТСЯ четырекомнатная квартира, кухня, «Ятка», прихожка, спальня, лифтинг, дачи в «Луче» (6 соток, теплица, строения и 9 соток, теплицы, дом). 4-48-30. 637

Срочно, недорого ПРОДАМ телевизоры: «Томсон», 6/у «Радуга». 4-41-14 после 17 часов. 644

Комитет по управлению муниципальным имуществом РЕЛИЗУЕТ С АУКЦИОНА: 1. УАЗ-31512 (1993 г.) 2. Автобус КАВЗ (1987 г.) Срок подачи заявок до 15 апреля 1998 года. За справками обращаться по тел. 4-26-86. 634

КУПИЛО однокомнатную квартиру. Тел. 4-43-01 (спросить Лену). 636

МЕНЯЮ трехкомнатную квартиру на двухкомнатную с доплатой. Обращаться по телефону 4-24-84. 645

Ресторан «БЕРЕДНЯ» ПРИГЛАШАЕТ НА КОМПЛЕКСНЫЕ ОБЕДЫ в 12, 14-00 и ВЕЧЕРА ОТДЫХА 20-00 до 4-00. РАБОТАЕТ НИЖНИЙ БАР, имеется в продаже пиво на разлив. РАБОТАЕТ ВЕРХНИЙ БАР, имеется в продаже мороженое.

Режим работы с 9-00 до 16-00 и с 18-00 до 4-00, в субботу и воскресенье с 12-00 до 16-00. ДЕТСКАЯ ДИСКОТЕКА. Проводятся конкурсы с следящим стол.

Вход 10 рублей. ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ официанты, бармены, повара с опытом работы в ресторане. Прием на конкурсной основе.

Администрация ресторана «Бередня». 641

ТРЕБУЕТСЯ СЕКРЕТАРЬ со знанием компьютеров. Обращаться лично с 17-00 до 18-00. Адрес: Колесниченко, д. 4, кв. 101; тел. 4-20-50. 646

Низко кланяемся всем добрым, отзывчивым людям, поддерживающим нас в большом горе. Огромное спасибо родному коллективу, лично И. Б. Кошечко, С. И. Игнатовичу, соседям и друзьям. Дай Бог вам здоровья.

Семья Архиповых. Обращаться лично с 17-00 до 18-00. Адрес: Колесниченко, д. 4, кв. 101; тел. 4-20-50. 646